BAOJI DAILY

本报网址: www.cn0917.com | <u>陕西一级报纸</u>

CN61-0008







## 中华文明五千年 西凤酒香三千载

月24日电 中共中

席、中央军委主席习 近平近日对供销合

作社工作作出重要 指示指出,供销合作 社是党领导下的为

农服务的综合性合

作经济组织,有着悠

久的历史、光荣的传

统,是推动我国农业

农村发展的一支重

要力量。近年来,全

国供销合作社系统

深化综合改革,在促

进现代农业建设、农

民增收致富、城乡融

绕加快推进农业农 村现代化、巩固党在 农村执政基础,继续 办好供销合作社。供 销合作社要坚持从 三农"工作大局出

发,牢记为农服务根

本宗旨,持续深化综

合改革,完善体制机 制,拓展服务领域,

加快成为服务农民

生产生活的综合平

台,成为党和政府密

切联系农民群众的

桥梁纽带,努力为推

进乡村振兴贡献力 量,开创我国供销合

局常委、国务院总理 李克强作出批示指

出,供销合作社是国

家推进"三农"工作 直接为农服务的重

要载体。近年来,供

销合作社全面深化

综合改革,持续提

升服务能力,为农

业农村发展、农民

增收、脱贫攻坚等

作出了积极贡献。

供销合作社要坚持

以习近平新时代中 国特色社会主义思

想为指导,认真贯

彻党中央、国务院

决策部署,始终践 行为农服务宗旨,

持续推进改革创

新,不断提高为"三 农"服务的综合能

力,进一步抓好促

进和带动农业社会

化服务、农村现代流 通、农民专业合作等

重点工作,优化重要

农资和农副产品供

应服务,为农民增收

**绿脚** 

致富、乡村振兴和农业农村现代化作出新贡献!

杨传堂出席会议。

600 余人参加会议。

监事会。

中华全国供销合作社第七次代表大会 24 日在京召

开。会上传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共

中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。

他强调,全面实施乡村振兴战略、加快推进农业农村现代 化,对供销合作社的发展提出了新的更高要求、开辟了更

为广阔的空间。要坚持和加强党的全面领导,牢牢把握为

农服务宗旨,加强为农服务体系建设,扎实有力深化综合

改革,发挥优势加快发展壮大,全面加强自身建设,为加 快推进农业农村现代化作出供销合作社的新贡献。

全国人大常委会副委员长吉炳轩,全国政协副主席

有关部门负责同志,全国供销合作社系统代表等

这次大会将听取并审议中华全国供销合作总社第六

届理事会工作报告和监事会工作报告,审议和修订《中华

全国供销合作总社章程》,选举产生总社第七届理事会和

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

中共中央政治

习近平强调,各 级党委和政府要围

新华社北京 9



### 免费时间为10月1日0时至10月8日24时

国庆中秋假期免收小型客车通行费

孙文剑是在交通运输部当日举行 新华社北京 9 月 24 日电 交通运 输部新闻发言人孙文剑 24 日表示,今 的例行新闻发布会上作出上述表述的。 年国庆节、中秋节假期,全国收费公路 孙文剑表示,为保障假期人民群 将继续免收小型客车通行费,免费时间 众安全、便捷、舒适出行,交通运输部将 为10月1日0时至10月8日24时。 主要采取以下五方面措施:一是加强 普通收费公路以车辆通过收费站收费 疫情防控。二是抓好安全生产。三是开 展分析研判。四是加强运行监测。五是 车道的时间为准,高速公路以车辆驶离

加强服务保障。



### 推动中央决策部署落地落实 切实增强行动自觉

出口收费车道的时间为准。

市委理论学习中心组进行集体学习

本报讯 9月24日,市委理论 学习中心组集体学习习近平总书 记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰 大会、科学家座谈会、教育文化卫 生体育领域专家代表座谈会上的 重要讲话精神,以及在湖南考察时 的重要讲话和对新时代民营经济 统战工作的重要指示等,并开展研 讨交流。副省长、宝鸡市委书记徐 启方主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重 要讲话和重要指示,对做好当前和 今后各项工作具有重要指导意义。 特别是习近平总书记近期主持召 开多次座谈会,分别就"十四五"时 期经济社会发展听取各领域代表, 专家的意见和建议。全市各级各部 门要自觉向以习近平同志为核心 的党中央对标看齐,科学谋划我市 "十四五"发展,坚持开门问策、集

思广益,把加强顶层设计和坚持问 计于民统一起来,做到谋深谋准谋 实,围绕补短板、促升级、增后劲、 惠民生,研究策划一批重大项目, 推动经济社会实现高质量发展。

会议强调,要继续毫不放松 抓好常态化疫情防控,秋冬季是 呼吸道传染病的高发季节,要全 力做好重点人群、重点场所、重点 行业监测,落实落细各项防控措

施,切实保障人民群众生命安全 和身体健康。

会议强调,各级各部门要以学 习贯彻习近平总书记重要讲话重 要指示精神为动力,牢牢抓住发展 第一要务,紧盯全年目标任务和关 键节点,下功夫查堵点、破难题,进 一步转作风、促提升,为奋力谱写 新时代追赶超越新篇章作出积极 (惠涛金鑫)

# 市委召开常委会会议

本报讯 9月24日,市委召开 常委会会议,传达学习全省当前重 点工作和"十四五"规划编制工作 会议精神,听取我市关于省委脱贫 攻坚专项巡视"回头看"整改工作 进展情况和全市禁毒工作汇报,审 议《宝鸡市禁毒工作规划(2020-2022年)》《宝鸡市纪委监委派出市 级开发区纪检监察机构改革方案》

《市委统战部关于协助市级民主党 派做好换届工作的实施方案》等文 件。副省长、宝鸡市委书记徐启方

会议指出,今年是脱贫攻坚决 战决胜之年。各级各部门要强化打 嬴脱贫攻坚战的政治自觉和使命 担当,统筹完成好脱贫攻坚各项整 改工作,以问题整改推动我市脱贫 攻坚质量整体提升,确保高质量完 成脱贫攻坚各项目标任务。

会议要求,全市各级公安机关 要始终保持对毒品犯罪的雷霆攻 势,坚持打击、管理、教育、防控多 管齐下,坚决压缩毒品犯罪空间。 要加大收戒管控力度,强化禁毒宣 传教育,提升群众认知毒品的能力 和抵制毒品的意识,在全社会形成 自觉抵制毒品的浓厚氛围。

会议强调,各民主党派市委会 要严格按照各自章程的有关规定,认 真做好换届工作,将民主协商贯穿于 换届工作全过程,营造风清气正的换 届环境,切实巩固多党合作和政治协 商的政治基础,推动我市统一战线 和多党合作事业焕发出更加蓬勃的 本报记者 金鑫 牛机和活力。

### 全省党校(行政学院)系统 第34次理论研讨会在我市

省委党校(行政学院)主办的第 34次全省党校(行政学院)系统 理论研讨会,在市委党校蟠龙新 校区召开。市委副书记、市委党校

会上,围绕深入学习贯彻习 近平总书记来陕考察重要讲话、 十九届四中全会精神、推动国家 治理体系和治理能力现代化,以 规划等内容,与会人员进行了深 入研讨交流。天津大学马克思主 义学院院长、博士生导师颜晓峰, 西北政法大学民商法学院院长、 教授、博士生导师张翔,西安财经 大学副校长、教授、博士生导师任 保平,分别作学术报告。

吴铁在致辞中说,历史文化

助本次理论研讨平台,与时代课 题产生交融共鸣,激发理论灵感 和智慧之光,在文化自信的新时

会上表彰了全省党校(行政 学院)系统第34次理论研讨会征 文组织工作先进单位和获奖论文

本报记者 韩晓磊

校长吴铁参加会议并致辞。

源远流长的宝鸡,是中华优秀传

代迎风而立、通达远方。

### 中铁宝桥:



本报讯 9月24日,笔者从 中铁宝桥集团获悉,该公司自主 研发的世界第一组时速 600 公里 高速磁浮道岔,近日顺利通过中 车青岛四方机车车辆股份有限公 司组织的出厂验收(见上图),准

予出厂进行现场安装和调试。

时速 600 公里高速磁浮道岔, 是国家"十三五"重点研发计划"先 进轨道交通"重点专项研究内容之 一。全部研制工作由中铁宝桥牵 头,并联合同济大学(国家磁浮中 心)装备技术系统展开完成。该道 岔为单开可挠型右开道岔,全长近 80米,宽近3米,转辙距近4米,直 向通过速度达600公里/小时,是 目前世界上通过速度最高的高速 磁浮道岔。 (孙海 蒋晓强)

本报讯 9月24 日,我市举办党政干 部外事工作培训班, 市委副书记吴铁作动

此次培训班为期 天,上午邀请省委外 事办副主任黄勇,就外 事管理规定、因公出国 管理、外事礼宾礼仪等 知识进行专题辅导; 下午邀请省委党校政 治学院教授王丽君,就 习近平外交思想为大 家作专题辅导。培训 具有很强的理论性和 指导性,有利于党政 干部准确把握外事工 作面临的新形势新任 务,更好地服务于宝 鸡全方位对外开放和 "一带一路"上的国际 化城市建设。

吴铁强调,这次全 市党政干部外事工作 培训班,既是学习贯彻 习近平总书记来陕考 察重要讲话精神的具 体实践,也是宝鸡践行 开放发展理念的有力 探索。要贯彻落实习近 平外交思想,服务中国 特色大国外交;要围绕 "六稳""六保"任务,立 足宝鸡区域优势、产业 优势、文化优势,谋划 好大外事布局、大外事 格局、大外事篇章,为 推动高质量发展作出 新贡献;要坚持以人民 为中心的发展思想,优 化外事为民服务,使外 事工作更加贴近基层、 贴近群众;要坚持党的 集中统一领导,建设高 素质专业化外事干部 队伍,以更加开放的姿 态,奋力谱写宝鸡新时 代追赶超越新篇章。

本报记者 周淑丽





